

张山子镇

召开党政联席(扩大)会议

张山子镇 近日,张山子镇组织召开党政联席(扩大)会议,在家科级干部、各工作点总支书记及点长、相关部门负责人参加会议。

会议传达了国家和省、市、区有关会议及文件精神。随后,科级干部立足分管领域,围绕信访维稳、疫情防控、安全生产、三秋生产、基层党建、网络舆情等重点工作开展

情况进行了详细汇报。

会议强调,要做好统筹协调。国庆假期即将结束,全镇上下要统一思想、凝聚合力、振奋精神、加压奋进,主动查摆工作中存在的不足与差距,高标准抓好当前各项工作落实。要统筹打好工作“组合拳”,学会“十个手指弹钢琴”,把创新精神贯穿工作始终,努力在危机中有新机,在变局中

开新局。要做好带头带领。科级干部、中层干部要树立标杆意识,发挥带头作用,身体力行,率先垂范,激发全镇上下干事创业的热情,凝聚起建设美好张山子的磅礴力量。要发挥头狼作用,压紧压实工作责任,做到“一级带着一级干,一级做给一级看”,上行下效,行动坚决,确保各项工作有序、有力、高效推进。要做好督查

督促。一分部署、九分落实。要坚决落实“一线工作法”,每一项工作都要强化监督检查、抓好跟踪督办,以此发现工作中存在的问题。要用好红黑榜、通报曝光等措施手段,督促问题整改清仓见底,形成工作闭环,高标准、高质量、高效率推动各项工作落地见效。

(通讯员 赵妍)

马兰屯镇

举行“户户通”工程爱心捐款仪式

马兰屯镇 为促进南洛村发展,方便群众生活,马兰屯镇南洛村启动“户户通”工程。近日,南洛村举行“户户通”工程爱心捐款仪式,活动现场人潮涌动,热闹不已,村民们怀着对家乡建设的热情聚集在这里,为村庄道路硬化贡献自己的一份力量。

仪式现场,首先肯定了南洛村在村“两委”班子的带领下取得的成绩,同时强调“户户通”工程是一项惠及千家万户的重要民生工程,村“两委”班子要踊跃带头,发动好全村党员群众,打赢这场道路硬化“攻坚战”。

洛村在村“两委”班子的带领下取得的成绩,同时强调“户户通”工程是一项惠及千家万户的重要民生工程,村“两委”班子要踊跃带头,发动好全村党员群众,打赢这场道路硬化“攻坚战”。

涓滴之水成海洋,颗颗爱心变希望。今天来到现场捐款的人很多,在平时,他们被称为:企业老板、党员干部、乡贤名仕、村民代表,但在今天他们有了一个共同的名字:“户户通”捐款人!

南洛村为每一名爱心人士颁发了荣誉证书,并在签名墙上留下了名字,增强了活动仪式感,让村民感受到了参与家乡建设的荣誉感和获得感。短短一上午时间,南洛村就募

集款项12万余元。村党支部书记周威表示,此次所有的捐款将用红榜公示,由村务监督委员会全程监督,让捐款的群众安心,让捐出去的钱用好,全力做好这个民生工程、民心工程,绝不辜负村民们的期望。

(通讯员 李昱霖)

泥沟镇

召开干部思想能力作风建设暨廉政警示教育大会

泥沟镇 近日,泥沟镇召开干部思想能力作风建设暨廉政警示教育大会。会前,与会集中观看了廉政警示教育纪录片。会议传达了全省党风廉政警示教育大会精神,通报了相关违纪违法案例,并对疫情防控、满意度创建、信访维稳等工作进行了安排部署。

会议要求,不断加大疫情

防控力度。持续绷紧疫情防控这根弦,思想认识绝对不能松懈,做好假期开学前校园疫情防控工作,严格落实好重点地区返乡人员摸排、核酸检测、重点场所管控等关键有效的防控措施,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,外来人员摸排和返乡报备信息要及时处理。

持续推进满意度创建工作。全体机关干部和村干部要

切实提高政治站位,牢牢把责任扛在肩上,镇村干部要广泛做好宣传发动,积极向身边亲朋推介,引导他们为泥沟镇点赞;六大工作专班要充分发挥职能部门的政策优势,集中力量办好惠民实事;各管区、村,针对群众反映强烈的问题,能够整合资金完成的,要加快完成整改,并及时将问题办理情况反馈给群众。

全力做好安保维稳工作。要紧盯突出风险,进一步树牢底线思维,切实拧紧责任链条,针对具体情况进行具体分析,以最高工作标准、最强责任担当,坚决把各项措施落到实处,全力营造安全稳定的社会环境。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

“服务百姓健康行动”大型义诊周活动



区中医院到张庄社区开展“服务百姓健康行动”全国大型义诊周活动,使居民群众能够就近得到优质的医疗服务,全力提升群众看病就医满意度。

张伟 摄

涧头集镇

召开农村集体经济组织专题培训会

涧头集镇 10月10日,涧头集镇召开农村集体经济组织专题培训会。

会议传达了《涧头集镇规范农村集体经济组织财务操作制度》《涧头集镇村级资产管理规定》,孙涵就近期三资管理、异常合作社移除工作做了具体安排。

会议指出,要深刻理解规范农村集体经济的重大意义。完善农村集体资产管理是发展农村集体经济的重要组成部分,是积极贯彻落实《关于规范村级组织工作事务、机制牌子和证明事项的意见》政策的重要措施,是补齐“三资管理”短板的关键措施,必须不折不扣坚决落实。要提高站位主动配合相关农村集体经济监管。在工作中强化沟通,增强服务意识,逐步完善相关制度,明确工作事项,优化相关流程,让村级小微权力“晒在阳光下”。要严格执行关于农村集体经济的监管流程。各村要严格按照制度要求,根据不同的用章需求、财务管理、村级资产合同等情况严格执行审批流程。将监管覆盖审批全流程,完善事前报备、事中监督、事后问责,在保证规范、安全、公平、民主的基础上,不断提高时效性和便捷性。

会议还就三秋生产进行了安排部署。

(通讯员 侯奔)

运河街道

召开创建全国文明城市工作培训会

运河街道 为进一步提升创建全国文明城市工作能力和水平,近日,运河街道召开创建全国文明城市工作培训会。

培训会上,结合创建工作实际,就实地测评、问卷调查等工作进行全方位专题培训,以示例照片、问题照片展示的形式,详细解读了背街小巷、社区小区、集贸市场、新时代文明实践所(站)等测评标准,并交流了做好创建工作的体会。整场培训讲解精准透彻,具有很强的指导性和可操作性。

会议要求,全国文明城市测评在即,相关责任单位要进一步提高政治站位,强化大局意识,增强创建工作的责任感,坚持问题导向,快速查漏补缺,以最细的措施、最实的作风,高标准高质量完成各项创建任务,严格按照时间节点要求,提前谋划各项工作,严格按照测评内容要求,将工作标准和要求落实到单位日常工作中,全面准确体现全街各方面的工作成效,以严实作风确保创建全国文明城市工作高质量完成。

运河街道全体科级干部、社区负责人及新时代文明实践专员、12个小区的网格员参加会议。

(通讯员 宋丹丹)

邳庄镇

开展乡村文化汇演活动

邳庄镇 为深入实施文化惠民工程,实现新时代文明实践与文化惠民的良好互动,助推“双十镇”高质量发展,近日,由区委宣传部、区文旅局主办,邳庄镇文旅办、新时代文明实践所承办的“古城惠民生 文化惠民情”乡村文化汇演活动在邳庄镇彭庄村和官庄村顺利举办。

此次演出活动,形式多样、品类丰富,涵盖老中青小等群体,为现场观众带来柳琴戏、歌舞、小品等多种艺术形式的精彩节目,为广大群众呈现一场别开生面的视听盛宴,让党的声音在“和风细雨”中融入百姓心田。

此次文化汇演以群众喜闻乐见的形式,创排出优秀剧目送到群众身边,不仅丰富了基层群众的精神文化生活,也激发了文艺工作者的创作热情。下一步,邳庄镇将继续通过不同途径开展文化惠民活动,大力推广传统文化和现代文化的融合成果,培育和弘扬社会主义核心价值观,助推“双十镇”建设迈上新的台阶。

(通讯员 刘雅琪)

区市场监管局

召开市场监管所现场会

本报讯 为进一步加强基层市场监管所建设,提高市场监管所党的建设和业务能力,近日,区市场监管局召开市场监管所党建和标准化规范化建设现场会。

与会人员实地观摩了泥沟市场监管所容所貌、日常运转、所务分工、案件办理及泥沟立健药店、老滋味菜煎饼店食品药品安全监管、小餐饮规范提升等工作情况。通过现场观摩,感受到了泥沟所工作有干劲、有特色、有成效,在打造一流队伍、树立良好风气、压实工作责任、推进工作开展等方面,取得了实实在在的成绩,筑牢了市场监管工作基石。

随后召开市场监管所党建和标准化规范化建设会议,会议强调,要毫不松懈做好文明城市创建工作,严格监管食品、特种设备和工业产品质量安全,维护消费者合法权益。

(记者 李媛媛)